



Agenția pentru Protecția Mediului Harghita

Nr. 3653 din 19 septembrie 2018

Către: RDE HARGHITA S.R.L.
Mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend, nr. 0
Jud. Harghita

Referitor la : Raportul analizei detaliate a documentației depuse pentru obținerea autorizației integrate de mediu

Prin prezenta vă înaintăm raportul privind analiza detaliată a documentației efectuată în cadrul ședinței Colectivului de Analiză Tehnică (CAT) din data de **18.09.2018**, desfășurată la sediul APM Harghita, cu privire la solicitarea RDE Harghita S.R.L. de obținere a autorizației integrate de mediu pentru obiectivul **“Depozit de deșuri menajere și industriale nepericuloase”** amplasat în extravilanul mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend, nr. 0, jud. Harghita.

**Raport privind analiza detaliată a documentației
depusă de RDE Harghita S.R.L.**

Scop: analiza detaliată a completărilor depuse la documentația de susținere a solicitării autorizației integrate de mediu conform art. 25 al Ordinului MAPAM nr. 818/2003 cu modificările și completările ulterioare, pentru activitatea de Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase prin depozitare, amplasată în mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend nr. 0, jud. Harghita ,

Încadrarea legală a instalației:

Obiectivul intră sub incidența Legii 278 din 24 octombrie 2013 anexa nr.1, 5. Gestiunea deșeurilor. Pct. 5.4. Depozitele de deșuri, astfel cum sunt definite la lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deșuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșuri inerte.

Aspecte procedurale:

- RDE Harghita S.R.L. a depus completările solicitate prin **Raportul de analiza CAT**, înregistrată la APM Harghita la nr. 3653 din 02 iulie 2018

Completări solicitate la documentație:

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA

Miercurea Ciuc, strada Márton Áron, nr. 43, Cod 530211

E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-371313; 0266-312454; Fax: 0266-310041



- Autorizația emisă de autoritatea administrației publice centrale competentă pentru reglementarea serviciilor de salubritate, care să ateste că operatorul depozitului deține licență pentru desfășurarea activității de administrare a depozitului;

Concluzie:

Analiza detaliată: Documentația de solicitare se acceptă. Procedura se continuă cu organizarea dezbaterii publice.

Referitor la organizarea dezbaterii publice:

În conformitate cu Ord. MAPAM nr.818/2003 cu modificările și completările ulterioare a Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale și a Legii nr.86/2000 privind accesul la informație, participarea publicului la luarea deciziei și accesul publicului la justiție în probleme de mediu, aveți obligația organizării și mediatizării ședinței de dezbateri publice a solicitării autorizației integrate de mediu.

În consecință vă solicităm să publicați anunțul public în mass-media, în ziarul Informația Harghitei (în limba română) și în ziarul Hargita Népe sau Udvarhelyi Híradó (în limba maghiară), precum să-l afișați la sediul Primăriei Odorheiu Secuiesc. Între data de apariție a anunțului public și data dezbaterii publice trebuie să existe minim 20 zile.

Dezbateri publice se va ține obligatoriu după ora 16,00 și va avea loc într-o locație „neutră”, accesibilă publicului.

Anunțul public în limba română va avea următorul conținut:

- **RDE Harghita S.R.L.**, cu sediul în mun. Odorheiu Secuiesc, platoul Cekend, nr. 0, aduce la cunoștința celor interesați, organizarea dezbaterii publice privind solicitarea autorizației integrate de mediu pentru activitatea de „**Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase**” situată în mun. Odorheiu Secuiesc, Platoul Cekend, nr. 0, jud. Harghita.

Dezbateri publice va avea loc în data de 19 octombrie 2018 la ora 17³⁰ în Sala de Conferință al restaurantului **Gondúzó**, la adresa mun. Odorheiu Secuiesc, str. Sântimbru, nr. 18-20.

Informații privind potențialul impact asupra mediului al activității, pot fi obținute de la sediul APM Harghita (M-Ciuc, str. Márton Áron nr.43) în zilele lucrătoare luni-joi între orele 8,00-16,00, vineri între orele 8,00-14,00 și la următoarea adresa : <http://apmhr.anpm.ro>; (Reglementare/Autorizație integrată de mediu/Documente autorizație integrată)

Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris la sediul APM Harghita, Miercurea-Ciuc, str. Márton Áron nr.43, (fax:066-371313) sau electronic la adresa de e-mail al APM Harghita: office@apmhr.anpm.ro până la data de 18 octombrie 2018.



Anunțul în limba maghiară va avea următorul conținut:

- **RDE Harghita K.F.T.**, Székelyudvarhely, Cekend Tető, 0 szám alatti székhellyel, értesíti az érdekelteket, hogy ugyanazon cím alatt működő „**Nem veszélyes hulladéklerakó**” egységes környezethasználati engedélyének kibocsájtására **nyilvános megvitatást tart** 2018 október 19-én, 17³⁰ órától a Gondúzó étterem -Konferencia termében: Székelyudvarhely, Szent Imre utca 18. szám alatt.

A tevékenység környezetre gyakorolt hatásaival kapcsolatos információk beszerezhetőek a Harghita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén (Csíkszereda, Márton Áron utca, 43 szám) munkanapokon hétfőtől-csütörtökig 8,00 – 16,00 óra között, pénteken 8,00-14,00 óra között, valamint megtekinthetőek a <http://apmhr.anpm.ro> internetes oldalon (Reglementare/Autorizatie integrata de mediu/Documente autorizatie integrata)

Észrevételeket, javaslatokat a tevékenységgel kapcsolatosan az érdekeltek írásban, naponta nyújthatják be a Harghita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyére 2018 október 18-ig. (Fax :0266- 310041; e-mail: office@apmhr.anpm.ro)

-APM Harghita va invita la ședința de dezbatere publică și autoritățile membre ale Comisiei de Analiză Tehnică, respectiv ONG-uri care activează în domeniul protecției mediului.

-APM Harghita va afișa pe pagina de web al APM Harghita anunțul public privind dezbaterea publică.

Copiile anunțurilor vor fi depuse la APM Harghita

DIRECTOR EXECUTIV
Ing. DOMOKOS László József



ȘEF SERVICIU A.A.A.
ing. LÁSZLÓ Anna

ÎNTOCMIT,
ing. ABOS Judit

